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wypust StZn 30x4mm
do GSWP

wypust StZn 30x4mm
do GSWP

przewód uziemiający - stal nierdzewna 30x4mm
prowadzony w rurkach ochronnych w elewacji budynku do
złącza kontrolnego

Uziom fundamentowy StZn 30x4mm

Wypust StZn 30x4mm od uziomu do szyn uziemiających

1. Jako uziom  fundamentowy zastosować bednarkę StZn 30x4mm
układaną w warstwie chudego betonu pod fundamentem. Zapewnić
otulinę min 5cm dla bednarki.
2.  Bednarkę  układać  szerszym  bokiem  pionowo  na  uchwytach
wbijanych w warstwę zagęszczonego piasku. Wzajemne połączenia
wykonać zgodnie z normą PN-EN 62305
3.  Jako  wypusty  od  uziomu  fundamentowego  do  szyn
wyrównawczych zastosować bednarkę StZn 30x4mm (bez kontaktu
z ziemią),  jako przewody uziemiające zastosować stal  nierdzewną
30x4mm
4.  Przed  wylaniem  betonu  należy  skontrolować  stan  połączeń,
wykonać  pomiary  ciągłości  uziomu  i  sporządzić  dokumentację
fotograficzną.
5.  Jako  przewody  odprowadzające  w  budynku  zastosować  drut
StZn fi8mm prowadzony w rurkach ochronnych w elewacji budynku.
6.  Przewody  uziemiające  łączyć  z  przewodami  odprowadzającymi
w złączach kontrolnych umieszczonych w studzienkach  i puszkach
probierczych
7. Wszystkie prace wykonać zgodnie z normą PN-EN 62305
8.  Przebicie  fundamentu  wykonać  przy  użyciu  przepustów
pęczniejących, uzgodnionych z konstruktorem
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